
学校評価のためのアンケート　　　　　　　　　　　　　　（生徒
用） (Ｒ５年度)

1. 質問　先生たちは、基礎学力の定着やわかりやすい授業のために工夫をしている。

2. 質問　授業では、生徒が主体的に取り組んだり、対話したりする場面が設けられ、深い学びにつながっている。

3. 質問　本校の進路行事（課外、模擬試験、学習会、小論文指導等）は、適切に行われている。

4. 質問　先生たちは、BYODやGIGA系のＰＣ端末、プロジェクター、書画カメラ等のＩＣＴ機器を授業や探究活動に積極
的に取り入れている。

5. 質問　先生たちは課題や教材の提示、学習事項の連絡等にTeamsを積極的に使い、生徒の学びを支援している。
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応答

08:25
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

５　そう思う 272

４　どちらかと言えばそう思う 269

３　あまり思わない 57

２　まったく思わない 9

１　わからない 11

５　そう思う 284

４   どちらかと言えばそう思う 253

３　あまり思わない 66

２　まったく思わない 8

１　わからない 7

５　そう思う 309

４　どちらかと言えばそう思う 213

３　あまり思わない 60

２　まったく思わない 18

１　わからない 17

５　そう思う 343

４　どちらかと言えばそう思う 206

３　あまり思わない 52

２　まったく思わない 7

１　わからない 8

５　そう思う 412

４　どちらかと言えばそう思う 166

３　あまり思わない 29

２　まったく思わない 5

１　わからない 4



6. 質問　私は、本校のグラデュエーション・ポリシー（育成を目指す資質・能力に関する方針）、カリキュラム・ポリシー（教育
課程の編成及び実施に関する方針）の内容を知っている。

7. 質問　私は、Teamsの利用スキルについて不安はない。

8. 質問　私は、物事に対し粘り強く取り組む姿勢が増した。

9. 質問　本校では「総合的な探究の時間」やＳＳＨのスカラーなどにおいて、教科横断的な課題研究や学習活動が行わ
れている。

10. 質問　本校では、生徒が社会に目を向けることにつながる活動が積極的に行われている。

11. 質問　本校では、地域の小中学校や県内の大学等と連携した活動を積極的に行っている。

５　そう思う 159

４　どちらかと言えばそう思う 174

３　あまり思わない 143

２　まったく思わない 53

１　わからない 87

５　そう思う 275

４　どちらかと言えばそう思う 243

３　あまり思わない 79

２　まったく思わない 11

１　わからない 9

５　そう思う 219

４　どちらかと言えばそう思う 283

３　あまり思わない 80

２　まったく思わない 8

１　わからない 27

５　そう思う 366

４　どちらかと言えばそう思う 194

３　あまり思わない 38

２　まったく思わない 4

１　わからない 14

５　そう思う 240

４　どちらかと言えばそう思う 253

３　あまり思わない 93

２　まったく思わない 14

１　わからない 14

５　そう思う 131

４　どちらかと言えばそう思う 194

３　あまり思わない 184

２　まったく思わない 54

１　わからない 53



12. 質問　本校では、部活動が計画的に行われ、生徒が学習の機会や時間を確保できている。

13. 質問　本校では、部活動が生徒の健全な育成と学校の活性化に役立っている。

14. 質問　本校の交通安全意識や防災対応能力を高める取り組みは、適切な回数や内容である。

15. 質問　本校では、自分の役割と責任を自覚させ、自主的な活動を促す取り組みが行われている。

16. 質問　本校では、ＨＲ活動、部活動、委員会活動等の活動が、人間性を磨くことにつながっている。

17. 質問　私は、ＨＲ活動、部活動、委員会活動などを通じて、人間性が高まったと感じている。

18. 質問　本校は、いじめや体罰がない。

５　そう思う 190

４　どちらかと言えばそう思う 231

３　あまり思わない 128

２　まったく思わない 42

１　わからない 25

５　そう思う 345

４　どちらかと言えばそう思う 207

３　あまり思わない 35

２　まったく思わない 12

１　わからない 17

５　そう思う 356

４　どちらかと言えばそう思う 201

３　あまり思わない 30

２　まったく思わない 6

１　わからない 24

５　そう思う 274

４　どちらかと言えばそう思う 260

３　あまり思わない 48

２　まったく思わない 12

１　わからない 23

５　そう思う 347

４　どちらかと言えばそう思う 210

３　あまり思わない 35

２　まったく思わない 11

１　わからない 13

５　そう思う 311

４　どちらかと言えばそう思う 218

３　あまり思わない 57

２　まったく思わない 13

１　わからない 17

５　そう思う 392

４　どちらかと言えばそう思う 141

３　あまり思わない 29

２　まったく思わない 6

１　わからない 49



19. 質問　本校では、生徒が悩みなどを相談できる体制が整備されている。

20. 質問　本校の施設、設備は、学習環境として適切に整備されている。

21. 質問　本校では、学年だより、保護者宛通知（ｅメッセージ）、Teams、ホームページなどによる情報提供が適切に行わ
れている。

22. 質問　私は、学年だよりや様々な通知などに目を通している。

23. 質問　私は、韮崎高校に入学してよかった。

24. 学校に対する意見などがある場合、書いてください。※書くのは任意ですが、その場合は所属学年も書いてください。
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応答 最新の回答

５　そう思う 218

４　どちらかと言えばそう思う 236

３　あまり思わない 100

２　まったく思わない 14

１　わからない 49

５　そう思う 269

４　どちらかと言えばそう思う 271

３　あまり思わない 62

２　まったく思わない 7

１　わからない 8

５　そう思う 363

４　どちらかと言えばそう思う 210

３　あまり思わない 22

２　まったく思わない 4

１　わからない 16

５　そう思う 256

４　どちらかと言えばそう思う 241

３　あまり思わない 91

２　まったく思わない 25

１　わからない 3

５　そう思う 326

４　どちらかと言えばそう思う 207

３　あまり思わない 55

２　まったく思わない 11

１　わからない 17


